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V LETADLE 
Popis aktivity 
Řešení slovní úlohy vyžadující úsudek. 
Předpokládané znalosti 
Početní operace s přirozenými čísly 
Zadání 
 
V letadle Airbus 320 je 186 míst k sezení. Při letu se zjistilo, že na každé dva cestující připadá 
jedno místo volné. Kolik cestujících sedí v tomto letadle? 
 
Možný postup řešení, metodické poznámky 
 
186 : 3 62
62 2 124
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V letadle sedí 124 cestujících, 62 sedadel není obsazených. 
 
Doplňkové aktivity 
Beseda se žáky letecké dopravě, cestování apod. 
 
 


